

夕阳下的游船。唐云鹏 摄

转眼间,2021年已经到来。新年新气象,张 家界的城市也正发生着巨大的变化。

元旦假日,何不来乘坐市城区唯一的水上游 览项目 澧水船说 游船,好好欣赏一下这 座城市的美,许下你的新年愿望,实现自己的梦 想。

在南门大码头,看一片片帆船穿梭往来。这 是老大庸人深深镌刻在脑海里的记忆。后来,随 着交通条件的改善,帆船逐渐在澧水河上推出历 史舞台,那些画面也永远的停留在过往。

2018年, 澧水船说 游船项目首航,为张家界市城区的澧水河面增添了新的亮丽风景线,也给了许多人寻觅儿时回忆的机会。

现在,澧水船说共有8艘游船对外开放,4艘画舫4艘帆船,画舫可容纳20-48人乘坐,帆船为VIP包船可容纳12人乘坐。因为执行冬令时,澧水船说每天的发班时间为10:00-12:00;13:30-17:30;18:00-21:00。线路上,也分为了游览线路和摆渡线路。

观光线路为 市民广场码头 观音大桥 福音堂 大庸古城 南门大码头(停靠) 古人堤码头 市民广场码头 , 乘船游览时间长达50分钟,足以饱览澧水河岸两边的美景。试想,在船上远观天门山, 一种 行到水穷处,坐看云起时 的心境便会油然而生。

在船上,你还能听民歌,品尝白族三道茶,浓郁的民俗味足以勾起你对即将到来的春节的向往之情。夜晚,璀璨的灯光勾勒出古城气势恢宏的轮廓,让人心向往之。今岸与古船,新锐与悠远,就这样完美的交错。

摆渡线路为 市民广场码头 南门大码头 ,这条线路对于不想绕路从观音大桥或者澧水大桥到达河对面的行人而言,就是一套量身定制的渡河方案,几分钟的时间便可达到河对岸,仅需3元的价格便可节省出大量的时间,还能享受一番坐船亲水的乐趣。

来自江西省庐山市白鹿镇秀峰村的村民邱丽丽未曾想到,她家这栋20多年的老房子,最近成了 网红 打卡点。

界更精彩 。 改变,是从一面墙开始的。

为了丰富旅游业态,当地政府开始对秀峰村进行乡村旅游点的打新华进门,并邀请专业团队创作墙体彩绘画。于是,一群年轻人带着五颜六色的涂料,开始在村里忙活起来。

庐山风光 搬 上墙,不仅让秀峰村焕发出新的生机,更让来自城市的游客找到诗意的远方。为了丰富旅游业态,秀峰村还引入了农耕水车、粉色沙滩、烟雾长廊等休闲景观项目,打造出一个集民宿文创和农耕体验的文旅田园综合体,游客得以赏完匡庐险峻,再回味田园乡愁。

庐山因诗而有名,诗因庐山而有意。作为文化名山,庐山名胜古迹遍布,千百年来诸多文人墨客留下丹青墨迹,这里的山川草木都涤荡着悠长诗意。为此,庐山市结合城乡环境综合整治工作,将庐山诗词镶嵌 在城乡的各个角落,让人们在行走中感受庐山的厚重底蕴。

横看成岭侧成峰,远近高 低各不同 匡庐山前三峡桥, 悬流溅扑鱼龙跳 如今,在 庐山市的背街小巷里,随处可见 有关庐山的诗词点缀在建筑外立 面、变电箱等城市景观,将历代 文人对于庐山的写意抒情一一呈 现,为这座旅游城市增添文化气 息。

把 诗和远方 画在墙上 ,也 是为城市塑造独特的气质。庐山 市住建局副局长鲁建普说。

新华社南昌12月30日电



## 老建筑打造文化新地标 上海首家茑屋书店开业

新华社上海12月24日电(记者郑钧天)上海首家茑屋书店 上海 上 新所 茑屋书店24日开业。

上海 上生 新所 茑屋书店由近百年历史的哥伦比亚乡村俱乐部更新改造而来,位于上海市长宁区的 上生 新所 内。该书店用博物馆般的场景设计,赋予阅读仪式感,构筑起一个约2000平方米的全新艺术文化策源地。 茑屋书店希望在这个拥有近百年历史的空间里,以 美育 为理念,打造一处美学乐园和精神栖居地。 书店运营方表示。

记者在上海 上生 新所 茑屋书店看到,书店的建筑空间独具特色,分为两层楼:一楼以 磨练知性 为主题,店内完整保护和展现了原有建筑中的壁炉、科林斯式圆柱等特色部分,呈现颇具古典建筑美学的空间;二楼则营造了一个具有现代感的空间,主题是 收获感性 ,与一楼的历史感形成对比。

作为知名日本连锁书店,茑屋书店在全球经营着近1200家门店。茑屋书店不仅拥有种类多样的图书与杂志,还网罗了来自世界各地的艺术书籍,店内的画廊空间还陈列着艺术家们的作品展。

据运营方介绍,上海 上生 新所 茑屋书店不仅追求老建筑的改造更新之美,还特意营造出一种舒适的空间氛围。在此氛围中,书店对书籍和杂货做出提案,为来店客人规划 令人憧憬的生活方式。

据悉,该书店未来将开展众多线下体验活动,如与艺术家、作家、出版人等合作的讲座活动、读书会和体验式手工坊等;并将举办以艺术为主题的各类活动,如与美术馆联名的主题展览、艺术讲座等,旨在以文化激发城市活力。